Les coordonnées du milieu : des applications importantes

Les deux applications suivantes vont nous amener a travailler avec des consignes indirectes, qui ne
demande pas explicitement d'utiliser la formule du milieu — il faudra se souvenir que les notions de
symétrique et de parallélogramme améneront 'utilisation de cette formule !

Avec un symétrique — on considere les points E (-4 ;2 ) et N (2; 6 ). La question est de

déterminer les coordonnées du point R, symétrique du point E par rapport au point N.
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Avec un parallélogramme — on consideére les points A (-4;10) ,B(8;6) et C(-6;4). La
question est de déterminer les coordonnées du point D pour que ADBC soit un parallélogramme.

On utilisera ici une caractérisation des parallélogrammes: leurs diagonales se coupent en leur milieu.
Donc, le milieu de la premiere diagonale est également le milieu de la deuxiéme diagonale.
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